
"ดาว์พงษ์"ไม่ประทับใจการทำงานตัวเอง
นำเสนอเมื่อ : 25 ก.พ. 2559

“ดาว์พงษ”์ยอมรับผลโพลคนไม่ประทับใจการทำงาน
ชี้ควรบอกรายละเอียดด้วยว่ายังด้อยจุดใด จะได้แก้ให้ถูกจุด มอบ สนย.
เร่งทำโพลสำรวจความคิดเห็นครูทั่วประเทศ พอใจนโยบาย ศธ.หรือไม่

วันนี้ (25 ก.พ.) พล.อ.ดาว์พงษ์ รัตนสุวรรณ รมว.ศึกษาธิการ
กล่าวถึงผลสำรวจความคิดเห็นของนิด้าโพลที่สอบถามประชาชนเกี่ยวกับความประทับใจการทำงานของคณะรัฐมนต
รี โดยมีชื่อ พล.อ.ดาว์พงษ์ ติดอยู่อันดับ 4 ที่ประชาชนไม่พอใจการทำงานว่า ตนยอมรับผลโพลดังกล่าว
ซึ่งตนมองว่าน่าจะติดอยู่ในอันดับ 1 มากกว่า เพราะขณะนี้ตัวเองยังไม่รู้สึกประทับใจการทำงานของตนเองเลย
เนื่องจากการแก้ปัญหาต่างๆ ยังไม่ทันใจ แต่ทั้งนี้ตนอยากให้บอกรายละเอียดของผลสำรวจด้วยว่า
ประชาชนไม่ประทับใจการทำงานของตนในเรื่องใดบ้าง เพื่อจะได้ปรับปรุงและแก้ไขให้ถูกจุด
อีกทั้งจะได้ทราบด้วยว่าคนที่ยังไม่ประทับใจการทำงานนั้นเป็นคนกลุ่มใด
โดยเท่าที่ดูก็เห็นว่ากลุ่มตัวอย่างมีความหลากหลาย ทั้งอายุ ภูมิภาค และอาชีพ ซึ่งเท่าที่ดูมีอาชีพนักเรียน นักศึกษา
เพียง 2% เท่านั้น

“ผลสำรวจนิด้าโพลครั้งนี้
เป็นตัวกระตุกที่อยากให้ผมทำโพลสำรวจความคิดเห็นของครูและบุคลากรทางการศึกษาทั่วประเทศเกี่ยวกับการดำเ
นินนโยบายต่างๆ ที่ผมได้มอบไป เช่น การเข้าสู่ตำแหน่งผู้อำนวยการ การปรับปรุงภาษาอังกฤษ
ลดเวลาเรียนเพิ่มเวลารู้ เป็นต้น ผมจึงได้มอบให้สำนักนโยบายและยุทธศาสตร์ (สนย.)
สำนักงานปลัดกระทรวงศึกษาธิการ ไปดำเนินการเรื่องดังกล่าว ซึ่งได้ให้กรอบเวลาในการทำงานไว้ประมาณ 2 เดือน
อย่างไรก็ตามการมอบให้ทำโพลนั้น ไม่ใช่ให้ทำมาเพื่อเอาใจผม เพียงแต่ผมต้องการอยากรู้ว่านโยบายต่างๆ
ที่ออกไปนั้นเดินมาถูกทางหรือไม่ และต้องปรับปรุงอย่างไร
ทั้งนี้ก่อนหน้านี้ก็เคยได้รับข้อมูลในเรื่องเหล่านี้มาระดับหนึ่งแล้ว
แต่ยังไม่เคยออกมาในรูปของโพล”รมว.ศึกษาธิการ กล่าว.
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